

В Новосибирской области бывший начальник отдела регионального управления МЧС предстанет перед судом по обвинению в получении взятки



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела управления надзорной деятельности и профилактической работы ГО и ЧС ГУ МЧС России по Новосибирской области 32-летнего Рената Аптрашова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в июле 2015 года начальник отдела управления надзорной деятельности и профилактической работы ГО и ЧС ГУ МЧС России по Новосибирской области в ходе плановой выездной проверки выявил ряд нарушений на двух предприятиях. В ходе обсуждения результатов проверки Аптрашов потребовал от представителя одного из предприятий передать ему в качестве взятки строительные материалы в виде тротуарной

плитки и цемента за составление протокола об административном правонарушении в отношении должностного лица, а не юридического. В дальнейшем, обсудив поступившее предложение, представители двух предприятий решили действовать солидарно. В августе 2015 года тротуарная плитка и цемент были направлены на принадлежащий Аптрашову дачный участок. Данное преступление было выявлено в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Новосибирской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, следственными органами СК России в рамках расследования было возбуждено уголовное дело в отношении двух представителей предприятий по факту дачи взятки должностному лицу в значительном размере (ч.2 ст. 291 УК РФ). Подозреваемые задержаны.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1045607>